
Leistungsumfang Vergleichs- und Eignungsprüfung 2025 gemäß ÖNORM B2503:2017-11-01 
(Gegenüberstellungsprüfung, Ringversuch/ Ringtest, Leistungstest, Seminar, Schulung, Überprüfung usw.) 

(je nach Kundenanforderung und Bedarf; meist 1 bis 2 Tage) in 8412 Allerheiligen 298 / Block A  
 

Prüfungen: (Leihgeräte werden kostenlos zur Verfügung gestellt) 
 

• 5 Luftdruckprüfungen (Haltung) 

• 1 Prüfung mit Wasser (Haltung) 

• 1 Prüfung mit Wasser (Schacht) 

• 1 Prüfung mit Wasser (Behälter) 

• 1 Prüfung mit Wasser (B5101) 

• 1 Infiltrationsprüfung (Haltung) 

• 1 - 2 Hochdruckprüfung(en) (nach Bedarf) 
 

Schulung: 
 

• Schulung der laufenden Erneuerungen im Bereich Druckprüfung (Normen, Technik usw.) 

• Schulung des verwendeten Prüfprogrammes (Eingabe, Dokumentation, Protokolle) 

• Hilfestellung für Projekte 
 
Überprüfung der Messgeräte: 
 

• Kalibrierung von Messgeräten nach Bedarf (zum Zeitpunkt der V & Ei oder im Vorfeld intern oder extern) 

• Eichung von Messgeräten nach Bedarf (zum Zeitpunkt der V & Ei oder im Vorfeld intern oder extern) 

 
Programmupdates, Internetportal & Dokumente: 
 

• Das jeweils aktuelle Prüfprogramm SystemEGGER kann ohne extra Kosten installiert werden. 

• Die Prüffirma & deren Prüfer werden auf dem Internetportal http://www.egger-
europe.com/prueffirmen-welche-die-oenormen-b25032009-und-en8052000-erfuellen.html 
kostenlos veröffentlicht. 

• Mit der Zugangsaktivierung per Erhebungsblatt kann die Prüffirma ab 2014 im Bereich 
http://www.egger-europe.com/unternehmen/downloads/ per Login vom „internen“ Bereich 
die jeweils letzten Prüfprogramme sowie diverse Dokumente herunterladen. Kostenlos! 

 

Inklusive Verpflegung (in den umliegenden Gastwirtschaften, je nach Dauer auch mehrmals bis max. € 200,00): 
 

• Mittagessen 

• „Cafe-Pausen“ 

• Abendessen 
• Nächtigung grundsätzlich durch AG 

 
 

Inklusive Kleinteile zur Instandhaltung der Prüfausrüstung 
 

• In „kleinem“ Rahmen stellen wir Anschlüsse, Dichtmittel, Fittings, Schläuche für Reparaturen 
durch den AG zur Verfügung (Verbrauchsmaterial bis € 150,00) 

 

Berichterstellung für die Rechtssicherheit der Prüffirma und des Prüfers: 
 

• Bericht mit Dokumentation über die Vergleichs- und Eignungsprüfung (ca. 90 – 120 Seiten 

Beschreibung, Dokumentation, Einzelprotokolle, Eichscheine, Kalibrierscheine, Fotodokumentation, Prüfbereiche der Prüffirma, 
Firmenlogo auf Deckblatt, Scan der Deckblätter) 

• Prüferbescheinigung des Prüfers (Prüfbereiche des Prüfers) 

 

Archivierung aller Daten & EU-DSGVO: 
 

• Aus der Akkreditierung heraus müssen wir alle Daten der Vergleichs- und Eignungsprüfung 
für mindestens 10 Jahre speichern. So können wir für unsere Prüffirmen bei Bedarf sämtliche 
Eich- und Kalibrierscheine der Messgeräte, Prüferbescheinigungen oder Berechtigungen 
abrufen bzw. gegebenenfalls als Abschrift für Nachweise erstellen.  

• Seit Mai 2018 ist die EU-DSGVO gültig. Deshalb haben wir unsere Webseite mit zusätzlichen 
Informationen für z.B. Zustimmung und Widerruf zur Veröffentlichung und Speicherung/ 
Archivierung ausgestattet. http://www.egger-europe.com/unternehmen/datenschutz-(eu-
dsgvo).html 
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